
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 701
van BART TOMMELEIN
datum: 17 mei 2023

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vzw Ondersteuningsfonds voor visserij in Transitie (OVIS)  -  Eerste projectoproep 

In september 2022 lanceerde de vzw OVIS haar eerste call naar projecten. Het betrof 
een zeer algemene projectoproep die de titel kreeg ‘Koers richting energie-efficiëntie & 
algemene innovatie in de visserijketen’. 

Op mijn vraag om uitleg in de commissievergadering van woensdag 21 december 2022 
antwoordde de minister dat er zeven projectvoorstellen werden ingediend maar dat de 
raad van bestuur nog geen beslissing over deze projecten had genomen. Er werd tevens 
geantwoord dat het nog te vroeg was om in te gaan op het voorwerp van de 
geselecteerde projecten, de omvang van de door OVIS verstrekte tegemoetkoming en de 
termijn waarbinnen de projecten gerealiseerd zouden worden.

1. a) Werd al beslist welke projectvoorstellen er zullen worden ondersteund door 
OVIS?

b) Wat is de inhoud van de projecten? 

c) Betreft het vooral projecten die inzetten op energie-efficiëntie?

d) Om welke ondersteuningsbedragen gaat het?

e) Binnen welke termijn zullen de projecten worden gerealiseerd?

2. Welke lessen trekt de vzw uit de eerste projectoproep? 

3. a) Wanneer zal/zullen (een) volgende call(s) gelanceerd worden?

b) Op welke thema’s zal er worden gefocust? 



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 701 van 17 mei 2023
van BART TOMMELEIN

1. OVIS vzw zal kortelings communiceren over de resultaten van de eerste call. Ik verwijs 
naar de informatie die OVIS op haar webpagina ter beschikking zal stellen. 

2. Bij de volgende call zal een langere indieningsperiode worden voorzien die de sector 
meer tijd moet bieden om voorstellen uit te werken.

3. De tweede projectoproep zal korteling door OVIS vzw aangekondigd worden, zij zullen 
ook de inhoudelijke en praktische modaliteiten van de call communiceren. 


